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Test sorularının cevaplarını buraya kodlayınız.
	CEVAP ANAHTARI

	1
	A
	B
	C
	D
	E
	
	9
	A
	B
	C
	D
	E

	2
	A
	B
	C
	D
	E
	
	10
	A
	B
	C
	D
	E

	3
	A
	B
	C
	D
	E
	
	11
	A
	B
	C
	D
	E

	4
	A
	B
	C
	D
	E
	
	12
	A
	B
	C
	D
	E

	5
	A
	B
	C
	D
	E
	
	13
	A
	B
	C
	D
	E

	6
	A
	B
	C
	D
	E
	
	14
	A
	B
	C
	D
	E

	7
	A
	B
	C
	D
	E
	
	15
	A
	B
	C
	D
	E

	8
	A
	B
	C
	D
	E
	
	16
	A
	B
	C
	D
	E



İlk 12 soru 6’şar puan, son 4 soru 7’şer puandır. 
Sınav süresi 40 dakikadır. 28.12.2018      
NEŞAT GENÇ ADEM ÜLGER
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f(x) =sin®x+3cos?2x
fonksiyonunun periyodu kag radyandir?
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[0, 2x] arahiginda grafigi verilen f forksiyonu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) f(x) =cos8x B) f(x)=-3sinx C) f(x)=-3cosx
D) f(x) =sin3x E) f(x)=3sinx
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A Sekilde verilen
ABC uggeninde,

|AC| = V5 birim
|AB| = 2 birim
mC)=a
90°+a m(B) = 90° + o
0 AN
B C
olduguna gére sina kactir?
2 1 1 3 2
A) 75 B) 3 C) > D) 5 E) 3
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Dik koordinat sisteminde A(a-b + 1, 4b) noktasi y
ekseni lizerinde, B(a - 1, ab - 2) noktasi x ekseni
tizerinde olduguna gére A ve B noktalari arasindaki
uzaklk kag birimdir?

A /10 B)2/3 C)/13 D15 E)4
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Koseleri
A4,-1),B(-3,3)ve
C(2, - 7) noktalari olan

B(-3, 3)

A4, -1)
ABC ucgeninde
E € [AD],
2|BD| = 3|DC| ve
e ) IAE]| = |ED]

olduguna gére |BE| uzunlugu kag birimdir?

A) V2 B) /10 C) 3v2
D) 2/5 E) 52
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Analitik dizlemde

3x+y+8=0

6x+2y — k=0
dogrulan arasindaki uzaklik V10 br olduguna gare,
k nin alacadi degerlerden biri agagidakilerden
hangisidir?

A6 B)4 02 D)o E)-2
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Analitik dizlemde
2x+7=0
3y -2=0

dogrulannin kesim noktasindan ve A(3,-8) nok-
tasindan gegen dogrunun denklemi agagidakiler-
den hangisidir?

A) 2x+3y+18=0 B) 3x+4y+15=0
C) 4x+y-4=0 D) 4x+3y+12=0
£) 3x45y — 36=0




image12.png
=1(x)

>X

Yukarida [- 6, 8] araliginda tanimli f fonksiyonunun gra-
figi verilmistir.

Buna gore f fonksiyonu icin asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Maksimum noktasi (2, 5)'tir.

B) f(4) <f(3)

C)x E (-6, — 1) ise x-f(x) > 0

D) Minimum noktasi (- 6, —2)'dir.

E) x € (5, 8) ise x-f(x) <0
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(a-3x+6y-y3=0

6x -3y + Jg =0
dogrulan birbirlerine paralel olduguna gére, a min
degeri kagtir?
A)-9 B) -6 C)-4 D)2

e
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Sekildeki
ABC ggeni-
nin alani kag
birimkaredir?
A) 48

B) 7,2

C) 9.8

D) 10

E) 16
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xy

Sekildeki ABCD karesinin D kdsesi y = 2x dogrusu
Gzerindedir.

B noktasinin apsisi 3\/5 ise karenin kisegen
uzuniugu kag birimdir?

A2 B2 c)2/2 D) 4 E) 8
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Analitik dizlemde, y=ax+b+2 ve y=2x+3b - 2 dog-
rulan y ekseni (izerinde dik kesigtiklerine gére, a.b
carpimi kagtir?

3 1 3
n-3 B) -1 0-3 D)1 B4
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Sekilde ABC egkenar A
ggen ve
_ locl
lapl = 3
olduguna gore,
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cos(aT” — x) degerine agagidakilerden hangisi

eklenirse toplam sifir olur?
A} sin(m+x) B)cosx C) - cosx
D) sin(n-x} E)sin{=x)




image3.png
Sekilde [AC] L [CD] £

1BDf = {EB]

IBCl=2 em N 2 .
R

IDEl =3 cm .

|ABl = 5 cm olduguna gére,

tan( EAC } kagtur?

! q% Dt B

wlen
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sin (arccos(—g)) +cos(arctan(-v3))  isleminin

sonucu kagtir?

-1+4/3
2

D)1 E)

A)-1 B) C)o

1+/3
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